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Grundauswertung: 

 

Thema Schule 
 

1) Welches Geschlecht hast Du? 
                                                Männlich         28  (40,00%) 

                                                Weiblich         34  (48,57%) 

                                       ich weiß es nicht          8  (11,43%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         70           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

2) Wie alt bist Du? 
                                               Antworten         70           

                                            ohne Antwort          0           

                                                 Minimum         12           

                                                 Maximum         26           

                                              Mittelwert     17,143           

 

 

3) Welche Schule besuchst Du zurzeit in Eschweiler? 
                                        Adam-Ries-Schule          8  (11,76%) 

                                 Berufskolleg Eschweiler         16  (23,53%) 

                        Städtische Realschule Patternhof          6   (8,82%) 

                           Bischöfliche Liebfrauenschule         14  (20,59%) 

                        Städtisches Gymnasium Eschweiler          2   (2,94%) 

                                   Willi-Fährmann-Schule          0   (0,00%) 

              Waldschule- städt. Gesamtschule Eschweiler         10  (14,71%) 

                                           andere Schule         12  (17,65%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         68           

                                            ohne Antwort          2           

 

 

4) Ich bin mit meiner Schule zufrieden? 
                                                  stimmt         22  (32,35%) 

                                        stimmt teilweise         26  (38,24%) 

                                       sitmmt eher nicht         12  (17,65%) 

                                            stimmt nicht          8  (11,76%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         68           

                                            ohne Antwort          2           

                                              Mittelwert       2,09           

                                                  Median          2           

 

5) In welchem Zustand befinden sich Deine momentane Schule? 
                                      sehr guter Zustand         18  (26,47%) 

                                           guter Zustand         40  (58,82%) 

                                      schlechter Zustand          6   (8,82%) 

                                 sehr schlechter Zustand          4   (5,88%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         68           

                                            ohne Antwort          2           

                                              Mittelwert       1,94           

                                                  Median          2       
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6) Was gefällt Dir an deiner Schule? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- Schülervertretung  

- der Zusammenhalt 

- viele AGs 

- smart Boards 

- Sportunterricht und Politik 

- Die Mensa 

- Schulhöfe auf verschiedenen Ebenen.  

- Oberstufenschüler können das Gelände verlassen 

 

 

7) Was würdest Du gerne an deiner Schule verändern? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- Modernere Kursräume 

- etwas mehr AGs und Sportmannschaften 

- Ausstattung (Digitalisierung)  

- Wlan  

- Online Vertretungsplan 

- die Toiletten 

- Regeln für Abiturienten lockern 

- bessere Vertretung 

- Angebote in Pausen 

- Zu hohe Preise in der Cafeteria. 

- Zu wenig Parkplätze 

- Handynutzungsregeln 
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Grundauswertung: 

 

Thema Freizeit 
 

1) Welches Geschlecht hast Du? 
                                                Männlich         30  (55,56%) 

                                                Weiblich         20  (37,04%) 

                                       ich weiß es nicht          4   (7,41%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         54           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

2) Wie alt bist Du? 
                                               Antworten         54           

                                            ohne Antwort          0           

                                                 Minimum         13           

                                                 Maximum         26           

                                              Mittelwert     18,074           

 

 

3) In welchem Stadtbezirk wohnst Du? 
                                                Bergrath          6  (11,11%) 

                                                  Dürwiß          2   (3,70%) 

                                        Eschweiler-Mitte         20  (37,04%) 

                                          Eschweiler-Ost          6  (11,11%) 

                                     Neu-Lohn/ Fronhoven          0   (0,00%) 

                                              Hastenrath          0   (0,00%) 

                                                Hehlrath          4   (7,41%) 

                                                 Hücheln          0   (0,00%) 

                                              Kinzweiler          0   (0,00%) 

                                                Nothberg          4   (7,41%) 

                                             Pumpe-Stich          0   (0,00%) 

                                                    Röhe          8  (14,81%) 

                                             Sankt Jöris          0   (0,00%) 

                                              Weisweiler          4   (7,41%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         54           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

4) Bist Du zufrieden mit den Freizeitangeboten innerhalb deines Ortsteils? 

 
                                          sehr zufrieden          4   (8,00%) 

                                               zufrieden         22  (44,00%) 

                                             unzufrieden         20  (40,00%) 

                                        sehr unzufrieden          4   (8,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         50           

                                            ohne Antwort          4           

                                              Mittelwert       2,48           

                                                  Median          2           
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5) Bist Du mit den Freizeitangeboten innerhalb von Eschweiler zufrieden? 

 
                                          sehr zufrieden         12  (22,22%) 

                                               zufrieden         22  (40,74%) 

                                             unzufrieden         20  (37,04%) 

                                        sehr unzufrieden          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         54           

                                            ohne Antwort          0           

                                              Mittelwert       2,15           

                                                  Median          2           

 

 

6) Bist Du in einem Sportverein aktiv? 
                                                      ja         26  (48,15%) 

                                                    nein         28  (51,85%) 

      nein, da ich nicht das passende Sportangebot finde          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         54           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

7) Was gefällt Dir gut an den Freizeitangeboten in Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- Naherholungsgebiet am Blausteinsee 

- sehr vielseitig und regelmäßig stattfindend 

- Freifunk 

- Diverse Sportvereine und unterschiedliche Orte wie z.B. der Blausteinsee 

Vielseitigkeit 

- Freunde von mir sind dort 

- viele Möglichkeiten und Jugendtreffs 

- Atmosphäre 

- Öffnungszeiten und Angebote der Mobilen Jugendarbeit 

- Check in 

 

 

8) Was gefällt Dir nicht an den Freizeitangeboten in Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- schöne Parks sind zu weit außerhalb, wenig Möglichkeiten zum „Chillen“ 

- mehr Parks, mehrere Plätze für jugendliche 

- zu wenig abgelegene „Chillplätze“ für Jugendliche 

- keine Vielfalt 

- Überall Dreck 

- Mehr Orte für Autotreffen 
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Grundauswertung: 

 

Thema Straßenverkehr 
 

1) Welches Geschlecht hast Du? 
                                                Männlich         36  (51,43%) 

                                                Weiblich         32  (45,71%) 

                                       ich weiß es nicht          2   (2,86%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         70           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

2) Wie alt bist Du? 
                                               Antworten         70           

                                            ohne Antwort          0           

                                                 Minimum         13           

                                                 Maximum         26           

                                              Mittelwert     18,086           

 

 

3) In welchem Stadtbezirk wohnst Du? 
                                                Bergrath          6   (8,57%) 

                                                  Dürwiß          8  (11,43%) 

                                        Eschweiler-Mitte         26  (37,14%) 

                                          Eschweiler-Ost         10  (14,29%) 

                                     Neu-Lohn/ Fronhoven          2   (2,86%) 

                                              Hastenrath          0   (0,00%) 

                                                Hehlrath          4   (5,71%) 

                                                 Hücheln          0   (0,00%) 

                                              Kinzweiler          2   (2,86%) 

                                                Nothberg          4   (5,71%) 

                                             Pumpe-Stich          0   (0,00%) 

                                                    Röhe          8  (11,43%) 

                                             Sankt Jöris          0   (0,00%) 

                                              Weisweiler          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         70           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

4) Ich bin zufrieden mit der Busanbindung in Eschweiler? 
                                          stimme voll zu          8  (11,43%) 

                                               stimme zu         36  (51,43%) 

                                         stimme nicht zu         18  (25,71%) 

                               stimme überhaupt nicht zu          8  (11,43%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         70           

                                            ohne Antwort          0           

                                              Mittelwert       2,37           

                                                  Median          2           
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5) Hast Du einen Führerschein (Auto, Mottorad, Roller)? 
                                                      Ja         26  (37,14%) 

                                                    Nein         44  (62,86%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         70           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

6) Was gefällt Dir am Straßennetz von Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- Am Tag eine gute Busanbindung nach Aachen 

- Grundsätzlich guter Ausbau der Hauptstraßen in Eschweiler 

- Angemessener Verkehr 

- viele Haltestellen 

- Busverbindungen zur Schulzeit 

 

7) Was gefällt Dir nicht am Straßennetz von Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- es sollte einen Nachtbus nach Aachen geben 

- Ampeln für Fußgänger meist zu kurz geschaltet 

- keine gute Anbindung an kleine Dörfer 

- viele Straßenschäden 

- zu viele Baustellen auf einmal an nahegelegenen Stellen 

- Zu wenig Busse an Wochenenden 

- Dass ab 23:30 Uhr kein Bus mehr fährt. Man muss immer ein Taxi nehmen 

- unpünktliche Busse 

- Man kommt nicht vom Klejbor´s mit dem Bus nach Hause 

- Unfreundlichkeit der Busfahrer 

 

 

8) Die Idee einer autofreien Innenstadt finde ich... 
                                                   Super         14  (20,00%) 

                                                 geht so         18  (25,71%) 

                                           eher schlecht          8  (11,43%) 

                                           sehr schlecht         24  (34,29%) 

                                ... beftrifft mich nicht          6   (8,57%) 

                         ... dazu habe ich keine Meinung          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                       Nennungen (Mehrfachwahl möglich!)         70           

                                       geantwortet haben         70           

                                            ohne Antwort          0           
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Grundauswertung: 

 

Thema Politik 

 
1) Welches Geschlecht hast Du? 
                                                männlich         15  (48,39%) 
                                                weiblich         14  (45,16%) 
                                       ich weiß es nicht          2   (6,45%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         31           
                                            ohne Antwort          0           

 

 
2) Wie alt bist Du? 
                                               Antworten         31           
                                            ohne Antwort          0           
                                                 Minimum         13           
                                                 Maximum         26           
                                              Mittelwert     18,065           

 
 
3) Ich interessiere mich für die Politik vor Ort. 
                                          stimme voll zu         14  (46,67%) 
                                               stimme zu          9  (30,00%) 
                                         stimme nicht zu          6  (20,00%) 
                               stimme überhaupt nicht zu          1   (3,33%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         30           
                                            ohne Antwort          1           
                                              Mittelwert        1,8           
                                                  Median          2           

 
 
4) Ich weiß wie ich meine Meinung in der Eschweiler Politik äußern kann. 
                                          stimme voll zu         12  (40,00%) 
                                               stimme zu          9  (30,00%) 
                                         stimme nicht zu          8  (26,67%) 
                               stimme überhaupt nicht zu          1   (3,33%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         30           
                                            ohne Antwort          1           
                                              Mittelwert       1,93           
                                                  Median          2           
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5) Was für Angebote in Eschweiler kennst Du, bei denen Du deine Meinung zur 

Politik äußern kannst? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- AG Jugendpartizipation 

- Jugendparteien als Ansprechpartner 

- Parteien 

- Jugendpartizipationsgruppe 

- Jugendforum 

- Stadtteilkonferenzen 

- Fraktion, Bürgersprechstunde Bürgermeister, Ortsbegehungen 

- Kids Projekt, Jugendforum, Kommunalwahlen 

- Wahlen für Jugendliche (u18 Wahl) 

- Bürgermeistersprechstunde mit den Schülervertretern 

 
6) Was gefällt Dir nicht an der Eschweiler Politik? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- zu intransparent 

- zu sehr zerstritten 

- wenig Aufwand für die Jugend 

- Außer der Mobilen Jugendarbeit hört uns keiner 

- Streiten nur über nicht wichtige Sachen 
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Grundauswertung: 

 

Thema Sonstiges 
 

1) Welches Geschlecht hast Du? 
                                                Männlich         30  (51,72%) 

                                                Weiblich         24  (41,38%) 

                                       ich weiß es nicht          4   (6,90%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         58           

                                            ohne Antwort          0           

 

 

2) Wie alt bist Du? 
                                               Antworten         58           

                                            ohne Antwort          0           

                                                 Minimum         13           

                                                 Maximum         26           

                                              Mittelwert     18,552           

 

 

3) Was findest Du gut an Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- Den Blausteinsee 

- Viele Freizeitangebote 

- Freibad 

- Gestaltung des neuen Marktplatzes 

- Die Menschen, die dort leben 

- Check In 

- Karneval 

- „Chillers“ 

- Karneval 

- Freizeitangebote 

- Gastronomie 

- Jugendmobil 

 

 

4) Was gefällt Dir nicht an Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- keine guten Shoppingmöglichkeiten 

- Verkehr 

- Sauberkeit 

- Bahnhof 

- Jugendgangs 

- öffentliche Verkehrsmittel 

- Wartezeiten an Fußgängerampeln 

- Keine Sportplätze wo man auch ohne Verein drauf kann 

- Jugendliche werden überall weggeschickt 

- Baustellen 
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5) Hast Du neue Anregungen für Eschweiler? 

(Mehrfachnennungen) 

 
- Eissporthalle erneuern 

- mehr Geschäfte für Jugendliche 

- Jugendgangs verhindern 

- mehr öffentliche Räume für Jugendliche 

- einen Park für Jugendliche 

 

 

 

 


